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Problème : 

6 enfants se partagent équitablement 23 bonbons. 

Combien de bonbons aura chaque enfant ?  

                             

                               

 

 

Phrase réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Problèmes :  

A/   Un maître partage équitablement 28 os entre ses 7 chiens.  Combien d’os aura chaque chien ? 

 

 

 

                           

 

Phrase réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………………. 

B/   Une maman partage équitablement 30 gâteaux entre ses 6 enfants.  Combien de gâteaux aura 

chaque enfant ? 

Schéma ou calcul :  

 

 

 

Phrase réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………………. 


